

Felelos szerkesztő:
MURÁNYI JÓZSEF.
Szerkesztőség:
Kassa, Kossuth-utca 16.
Telefon: 150.
Megjelenik minden nap
délután 5 orakor.
Egyes szám **2** krajeár.
(4 fillér.)
Kéziratot nem ad vissza
a szerkesztőség.

NAPLÓ

KASSA, KEDD, 1908. ÁPRILIS 7.

NEGYEDIK ÉVFOLYAM. — 81. SZÁM.

Előfizetési árak:
Kassán:
Egész évre . . . 14.— K
Fél évre . . . 7.— „
Negyed évre . . . 3.50 „
Egy óra . . . 1.20 „
Vidéken:
Egész évre . . . 20.— „
Kiadóhivatal:
Kassa, Kossuth-utca 16.
Telefon: 150.
Hirdetések petit sor szá-
mitással díjszabás szerint.

Népipari vásár Kassán.

(A máramarosi szöttesek. — A kiállítás megnyitása. — A főispán beszéde. — Támogassuk a házi ipart!

Kassa, ápril. 6.

A magyar nép becsületes kezemunkájának termékeiben nyílik alkalma városunk közönségének gyönyörködni azon a népipari vásáron, amely tegnap délelőtt ünnepélyesen nyílt meg a vármegyeháza nagytermében.

Nagy közgazdasági jelentősége van ennek a népipari vásárnak, mert a közönség figyelmét rátereli a háziipar fontosságára. Az őstermelésből ma már nem élhetnek meg a széles néprétegek, szükséges tehát, hogy ezek részére olyan foglalkozási ágat nyújtsunk, a mely hajlandóságainak megfelel és amelynek révén tisztességes megélhetést képes biztosítani magának. Ez az újabb megindult mozgalom az állam legteljesebb támogatásával találkozik és biztosra vesszük, hogy a társadalom támogatása sem marad el, hiszen a *népsegélyezés és iparpártolás* döntő fontossága ma már mindjobban előtérbe szorul.

Különösen akkor nem maradhat el a társadalom támogatása, mikor a közönség arról győződhetik meg, hogy aminek pártfogására hívják fel a figyelmét, az a legteljesebb mértékben meg is érdemli a pártfogást.

Ilyen meggyőződésre jutott a népipari vásár tegnapi megnyitása alkalmával városunk hölgyközönsége is, amely elragadtatással szemlélte a máramarosi szövő- és himzótanműhely szinpompás, izléses és e mellett a praktikus céloknak legteljesebb mértékben megfelelő termékeit.

Valóban kalapot kell emelnünk a tanműhely és annak vezetője, *Faragó Ödön* szaktanár előtt azért a dus és választékos küldeményért, amelyet a népipari vásáron elhelyezett. A legkisebb darabtól a legnagyobbig mindegyik magán viseli a kiváló tervezés, az első rangu anyag és a legszolidabb tervezés minden ismervét. Közel háromszáz darabból áll a szin-

pompás kollekcio és a darabok különféle ségek dacára egy közös tulajdonságot tüntetnek fel: valamennyi a magyar nép művészetének, pazar leleményességének fényes bizonyosága és a kivitel egyöntettségénél, a közönség igényeihez való alkalmazkodásánál fogva a modern ipar hasonló gyártmányaival a siker legszebb kilátásaival veheti fel a harcot.

Nagy előnyére válik a népipari vásárnak az a körülmény, hogy a rendezés és az adminisztráció szálai *Fürst Sándor* kir. javítóintézeti főmérnök kezeiben futottak össze, akinek kiváló izléséről tesz tanuságot a vásár áttekinthető elrendezése. Jól tudjuk róla, hogy a hazai iparfejlesztésnek buzgó és hivatott harcosa, amit csak újból bebizonyított azzal a fáradhatatlan tevékenységével és lelkesedésével, amelylyel a népipari vásár ügyeit felkarolta és dülőre juttatta.

A javítóintézet igazgatósága is kitett magáért és délszaki növényekkel övezte körül a magyar kéz munkájának termékeit. Azonfelül pedig elől jár a jó példával és ipariskolája számára több tárgyat vásárolt meg.

A közönség már a megnyitás napján is élénk vásárló kedvet mutatott. Biztosra vesszük, hogy ez a kiállítás többi napjaiban sem fog alábbhagyni és a máramarosi tanműhely nem fog csatlakozni a kassai hölgyközönség műértésébe és hazafias érzésébe vetett hitében annál kevésbé, mivel a mozgalom élén olyan lelkes honleány áll, mint *Szalay Lászlóné*, aki minden szép és nemes mozgalomból kétszeres részt kér ki magának.

A népipari vásár megnyitása vasárnap délelőtt 10 orakor játszódott le a vármegyeháza szépen feldíszített nagytermében. A megnyitáson diszes hölgyközönség volt jelen, a leányiskolák pedig testületileg voltak képviselve.

Fürst Sándor kir. javítóintézeti főmérnök a máramarosi iparfejlesztő bizottság nevében köszönetet mondott mindazoknak, akik a népipari vásár ügyét támogatásukkal és pártfogásukkal előbbre viszik, majd felkérte *Szalay László* főispánt, hogy a kiállítást nyissa meg.

Szalay László főispán erre a követ-

kező általános tetszéssel fogadott beszédet mondotta:

Hazafiúi örömtől áthatva, készséggel teszek eleget a reám ruházott megítéssel feladatnak, szívesen üdvözölve a megjelent érdeklődő közönséget, — Kassa szab. kir. város és Abauj-Torna vármegye társadalmának azokat a lelkes tagjait, akik minden nemes és hazafias cél és mozgalomért lelkesülve, ez alkalommal is, — mai megjelenésükkel is újabb tanujelét adták annak, hogy érdeklődéssel viseltetnek s támogatni készek mindazokat a törekvéseket, amelyek közvetlenül a szegény néposztály javát, közvetve pedig hazánk gazdasági fejlődését, a közjó előmozdítását célozzák.

Mindnyájunk előtt ismeretes az ország közgazdasági helyzete, — ismeretes hazai iparunk elmaradott állapota, — s bizonyára mindnyájan átérezzük, hogy hazánk közgazdasági és ipari fejlődésének terén, reánk a most élő nemzedékre, s majd utódainkra hárul az a nehéz kötelesség, az a terhes feladat, hogy az elmúlt idők mulasztásait pótolva, a békés munka eszközeivel, — őseink által megöröztölt alkotmányos szabadságunk védelme alatt orvosljuk a létező bajokat, — s ipari téren is megvalósítsuk azt, — hiszen az elődök, évszázados küzdelmeik között, egyik kezükben a törvénykönyvvel, másik kezükben a szabadság védelmére kivont karddal képesek nem lehettek.

Bizonyára mindannyian átvagyunk hatva annak tudatától, hogy Magyarország iparának megteremtése elsőrendű nemzeti feladat, s egyik lényeges előfeltétele annak a gazdasági önállóságnak, amely nélkül gazdasági életünk, s gazdasági erőnk szabad és élet-erős kifejlésztése lehetetlen!

A háziipar fejlődése pedig közgazdasági jelentőségén kívül még fontos szociális vonatkozással is bír, amennyiben nemcsak a nemzeti vagyonosodás ügyét szolgálja, hanem e mellett lényegesen megjavítja a kis embereknek, a legszegényebb néposztályoknak anyagi helyzetét, — s biztosítja megélhetésüket a kedvezőtlen gazdasági viszonyok között is.

Teljes elismerés illeti tehát azokat, a kik alapját megvetették s fejlődésén fáradoznak azon népipari foglalkozásnak, amelyek termékeit ma e teremben diszes csoportosítva látjuk, de hálával és elismeréssel kell adóznom azoknak is, akik a jelen kiállítás és vásár rendezésével ezen népipari készítményeknek kelendőséget és piacot kívánának biztosítani.

Ennek az elismerésnek kívánok kifejezést adni, amidőn köszönetet mondok a máramarosmegyei népipari egyesület lelkes vezetőinek, ezen ipar meghonosításáért és a kassai tulipán-szövetség magyar védő egyesületnek pedig ezen vásár rendezéseért.

Ezek után a népipari vásárt megnyitom.

Megnyitom azon reményben, és azon óhaj-

Szenzációs tavaszi szövetujdonságok SCHÜTZ és Tsa
angol uri-szabó céghez
Kassa, Kossuth Lajos-utca 2.

tással, hogy a lelkes kezdeményezők által elültetett mag a közel jövőben terebélyes fává növekedjék, hogy az itt bemutatott népipar a jelenlegi szerény kereteken túl emelkedve, jelentékeny tényezőjévé váljék ipari életünknek s hogy a vásár látogatói részesítsék azt a megérdemelt támogatásban!

A főispán higgadt és komoly szavai nagy hatást keltettek. Ezután megkezdődött a vásár megtekintése. A teremben sokáig hűlámzott a közönség és nagy gyönyörűséget talált a szebbnél-szebb máramarosi szőttesekben és szinompás himzésekben. A megnyitás délelőttjén közel 400 látogatója volt a vásárnak.

A kiállítás e hó 10 éig marad nyitva. Belépti díj 20 f. Mindenkinek legjobb lélekkel ajánljuk a népipari vásár megtekintését.

A Kazinczy-Kör közgyűlése.

(Az irodalmi egyesület felé. — A Kör múlt évi munkássága. — Részletes titkári jelentés. — Uj dísztagok. — Elismerés a főtitkárnak. — A jövő évi költségvetés.)

A Kassai Kazinczy-Kör vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta rendes évi közgyűlését a városháza nagytermében. A közgyűlésén biztató beszámolók hangzottak el a Kör múlt évi működéséről és csak sajnálatos, hogy az elvitázhatatlanul fényes erkölcsi eredményt nem kísérte a teljes anyagi siker is. Reméljük azonban, hogy a megkezdett uton haladva a közönség mindjobban fogja méltatni a Kör érdemes akcióját és akkor az anyagi eredmény sem fog kivánni valót hagyni maga után.

A közgyűlésen Münster Tivadar kir. tanácsos, nyug. polgármester elnökölt, aki a gyűlés megnyitása után a jegyzőkönyv hitelesítésére Antalóczy Antalt és dr. Stuhlmann Patrikot kérte fel.

A közgyűlésen a kör tagjai közül Antalóczy Antal, Barta Lajos, Bartay Oszkár, Benczur Géza, dr. Bianár Béla, Czigler Ignác, dr. Czobor Alfréd, Déri Gyula, dr. Eöttevényi Nagy Olivér, Herboly Ferenc, dr. Kardos Gyula, Karsai Ervin, Karasz Csaby Ödön, Kirchnopf András, Klebersberg Géza, H. Kovács Zsigmond, Kresz János, Köves Károly, Lekly Gyula, Mohr Béla, Myskovszky Viktor, Pál Imre, dr. Pap Illés, Proché Ede, Rössler Richárd, Steiger Gyula, Strasser Sándor, dr. Stuhlmann Patrik, Székely-Doby Géza, Ungár Adolf és Zakariás Sándor voltak jelen.

A titkári jelentést dr. Eöttevényi Nagy Olivér főtitkár terjesztette elő. A beszámoló, amely nagy gondal, részletességgel és alaposítással van megírva, a közgyűlés teljes helyesléssel találkozott. A jelentést a főtitkár azzal kezdte, hogy 1907. február 3-án Berczely Árpádnak ama szavaival vállalta el a főtitkári állást: *Legyünk hívek a nemzeti gondolathoz!* Ezt igyekezett eddigi működése alatt szem előtt tartani. Megszívlelendő dolgokat mondott a vidék és a főváros viszonyáról, az irodalmi élet decentralizációjáról. Az elmúlt évben két fontos dolog emelkedik ki: a nyilvános előadások fellendülése és az alapszabályok módosítása. Köszönetet mond azoknak, akik a kört nyilvános szereplésében támogatták, ezek között a helyi sajtónak is. Az új alapszabályok értelmében a kör ezentúl kizárólag irodalmi egyesület lesz. Ennek megfelelően

az irodalom, művészet és tudomány jelesei közül 28 rendes tagot választottak, akikhez az újabb megválasztott Arányi Antal és Szabó Adorján is járulnak. A körnek most 9 alapító, 10 dísz-, 121 rendes és 77 pártoló tagja van.

Uj dísztagoknak Ábrányi Emil és Kiss József országos nevű poéták jubileumok alkalmából, Eder Ödön, dr. Fischer Colbrie Ágost, Szalay László, dr. Takács Menyhért és dr. Thalys Kálmán választottak meg, a kik közül a nem kassaiakat a közgyűlés táviratilag értesítette elhatározásáról. A főtitkár jelentése végén megemlékezett arról, hogy a kör irodalmi munkákat is támogatott anyagilag, majd felhívja a figyelmet a pártoló tagok gyűjtésére.

A jelentésért Münster Tivadar, majd dr. Pap Illés mondott szép szavakban elismerő köszönetet a főtitkárnak, aki teljes erővel munkálkodik a kör fellendítésén.

Ezután a számvizsgáló bizottság nevében dr. Pap Illés terjesztette elő a zárszámadást és a jövő évi költségvetést. A zárszámadás szerint a múlt évben 5159 K 80 f bevétellel szemben 2574 K 86 f kiadás merült fel és így 2584 K 94 f a pénztári maradvány. Minthogy ebből az összegből 1300 K alapítványi tőke, amelyhez nyulni nem lehet, ezenfelül a fennmaradó 700 koronát is tőkésíteni akarják, a költségvetést pedig szigorú reális alapon építik fel, e jövő évi költségelirányzat 482 K hiányt mutat. Ez a hiány bár nem tényleges, mégis kell, hogy arra szorítsa a kör vezetőségét, hogy törekvései számára minél nagyobb számban nyerje meg a közönséget.

Miután még elhatározták, hogy a népkönyvtári segély felemelését fogják kérni és a harmadik jegyzői tiszttel dr. Czobor Alfrédet bízták meg, a közgyűlés véget ért.

A rabsegélyező egyesület közgyűlése.

(Beszámoló egy estzందောရီ. — A rabok segélyezése. — A jövő programja. — A fiatalok bűnösök védelme.)

A kassai rabsegélyező egyesület tegnap délelőtt 11 órakor tartotta közgyűlését élénk látogatottság mellett. A jelenlevők sorában ott láthatuk a bírói és ügyvédi karunk legfiválóbbjait.

A közgyűlésen Berczely Jenő kir. ítélőtáblai elnök, valóságos belső titkos tanácsos elnökölt, aki megnyitó beszédében elmondotta az egyesület alakulásának történetét. Az egyesületet még 1905. november 10-én akarták megalakítani, de a politikai viszonyok miatt az alapszabályok csak 1906. nyarán nyertek megerősítést. E közben történt, hogy az egyesület igazgatóját, Nyékhegyi Lothárt áthelyezték Kassáról és utódjának kinevezése szintén késleltette a rendes működést. Tulajdonképpen ez év február 17-én alakult meg véglegesen az egyesület, amely kezdetben anyagiak fölött sem rendelkezett, de most az igazságügy-miniszter kiutalványozott 2000 K segélyt az egyesület céljaira. Meg kell nyerni most a közönséget az egyet törekvéseinek és ezért a taggyűjtést ajánlja a közgyűlés figyelmébe.

Ezután dr. Latszó Andor, táblai tanácsjegyző-albíró terjesztette elő az évi jelentést,

mely szerint ma 253 tagja van az egyesületnek. Százhat esetben nyújtott segélyt az egyesület és ez alkalmakkor 1218 koronát osztottak ki részben a raboknak, részben ezek családjainak. 3737 korona 73 fillér bevétellel szemben 1684 korona 18 fillér volt a kiadások összege. Ezután a jelentés rámutat a jövő programjára és kijelöli az utat, amelyen haladva a társadalom támogatását meg lehet szerezni. Különösen fontos a kis-korúak védelme.

A jelentést a közgyűlés dr. Klein Fülöp szavai után elismerő köszönettel vette tudomásul és elhatározta Berczely elnök indítványára, hogy a társegyesületeknek megküldik, dr. Rácz Ernő indítványára pedig, hogy kivonatossan közli a helyi sajtóval.

A pénztári jelentés után a megüresedett választmányi tagságra dr. Góth Ferenc törvényszéki elnököt, a megüresedett számvizsgáló bizottsági tagságokra pedig Juhász Arthurt és dr. Siposs Aladárt választották meg.

Rácz Ernő ügyész indítványára elhatározták, hogy a fiatalok bűnösök védelme tekintetében erősebb kontaktusba lépnek a Gyermekvédő Ligával, melynek ez egyik sarkalatos programja.

Ezután Berczely elnök újból figyelmébe ajánlotta a közgyűlésnek, hogy a társadalom támogatását igyekezzenek megnyerni, majd a közgyűlést bezárta.

UJDONSAGOK

Az utolsó színészvásár.

Hogy mikor halt ki az utolsó bölény Erdély bérceiből, arról nincsenek hiteles feljegyzéseim, de az egyszer bizonyos, hogy az utolsó színészvásárt 1908. virágvasárnapjára tűzte ki a Muzsák sorsát intéző gondviselés.

Az utolsó színészvásár! Mintha egy egész kéve napsugár foszlanék le Thália mosolygó egéről! Mintha az a pirosbetűs husvét előtti vasárnap fakóbbá válnék színeiben! Ami volt a Szent-György és Szent-Mihály napja a gazda és munkás életében, az volt a színészeknek és a direktoroknak a virágvasárnap. De mennyivel színe-sebb volt!

Egy vásári sokadalom, amely bűbajos primadonnákból, ártatlan szendékből, savanyu komikusokból, kedélyes drámai apákból, okos tenoristákból, szögletes bonvivánokból, örökifjú komikákból, jámbor hősökből és egyes karokból áll! A direktorok pedig, mint a galambok a buzás csürhöz, odajárulnak és kiválogatják az acélos szemeket. A hasonlat csak annyiban különbözik, hogy a direktorok inkább a vércsék rendjéhez tartoznak.

Mindez megszűnik most. A budapesti Baross-téri színészpalotában meghal a virágvasárnap. Csak a civilek, a filiszterek részére marad ezután is pirosbetűs nap. Az Országos Színészegyesület a Muzsák nap-tárába feketére mázolta a színeit.

Ezentúl nem virágvasárnapról, hanem szeptember elsejétől kötik a szerződéseket. Akik értenek a dologhoz, úgy mondják, hogy az új terminus a színészeknek és a direktoroknak is javára válik. De azért a haldokló színészvásár mégis megérdemli, hogy elégikus hangulatban elmélkedjünk a világ dicsőségének mulandóságáról.

GOMBOS JENŐ

Kassa, Fő-utca 39. sz.

(a Dómmal szemben)

Telefon 354. :: :: :: :: Telefon 354.

Női divatkelmék. — Selyem különlegességek. — Menyasszonyi kelengyék. — Pipe-rék specialis ujdonságokban. — Vászón és kész fehérneműek raktára.

— **Tisztujtás a városnál.** A városi tisztviselők hat éves mandátuma áprilisban jár le. A tisztujtásra már megtörténtek az előkészületek és Szalay László főispán ma már ki is irta a pályázatokat.

— **Számonkérészek.** A városi számonkérészek szerdán tartja ülését, melyen a hivatalok ügykezelését vizsgálják felül.

— **Gyermekjáték-kiállítás.** A népipari vásárral kapcsolatban a vármegyeháza nagyszobájában kiállították a Vavra István javítóintézeti művezető által készített gyermekjátékokat. Vavrá a múlt évben a Tulipán Szövetség Magyar Védő Egyesület külföldi tanulmányutrá küldte, hogy tapasztalatait azután itt a megyében a játék-háziipar terén érvényesítse. A gyermekjátékok nagyon ügyes és szép munkák, melyek nagyon tetszenek a közönségnek.

— **Betörés a javítóintézetbe.** Tegnap este felé ismeretlen tettes behatolt Vavra István javítóintézeti művezetőnek a javítóintézetben levő lakásába, amelyet alkulcs-csal kinyitott, annak távollétében és onnan egy 130 K értékű fekete, hosszú, csikos plüssbéllel és fekete szőrmegallérral és V. J. monogrammal ellátott télikabátot, egy fekete szalonkabátot, nagybőrmennyiségű szalvétát, törülközőt, terítéket, párnahajakat, egy új szürke csikos nadrágot, 1 tokban 1—1 ezüst kis kanalat, villát és kést és 1 db 7 mm. hatlövétű közönséges fanyelű revolvert ellopott, mindössze 300 K meghaladó értékben. Utólag kiderült, hogy Sebesi Sebes Ferenc nevű, 20 év körüli javítóintézeti növendék, legutóbb pedig törvényszéki fogoly az est folyamán egy az ellopottéhoz hasonló télikabátot kínált megvételre és ugyanőt látták a javítóintézet közelében, minélfogva ő lehetett a tettes. A rendőrség körözi.

— **A szikszói temetőbotrány.** Szikszón a múlt évben Reichman Mór és József Fried Adolfné temetése alkalmával nagy botrányt okoztak, aminek következtében a szikszói járásbíró 60, illetve 30 korona pénzbírságra ítélte őket. A kassai törvényszék büntető bírósága, ahova az ügy felebezés folytán került, dr. Darvas Sándor vád- és dr. Kemény Béla vádbeszéde után helybenhagyta az ítéletet és a költségekben is elmarasztalta a vádlottakat.

— **A rokkant- és nyugdíjgyűlés közgyűlése.** Vasárnap délután tartotta meg rendes évi közgyűlését a kassai iparosok és munkások rokkant- és nyugdíjgyűlése. Gerlóczy Béla elnök hosszabb beszédben változta az egyet 10 éves történetét és rámutatott azon körülményre, hogy az egyet vagyoni állapota bár a tagok számához mérten fényesnek mondható, a helytelen alapszabályok miatt nem lesz képes ellátni a rokkantségélyezéseket és ezért a helyes mód megállapítása végett érintkezésbe lépett egy fővárosi ismert matematikussal, akinek számításai alapján, majd az egyet működését rendes mederbe lehet terelni. Ezen fontos kérdés végleges tisztázását egy rendkívüli közgyűlés fogja elintézni. A helyesléssel fogadott elnöki beszéd után a közgyűlés tudomásul vette a választmány évi jelentését, a pénztárnoknak és az ellenőrző bizottságnak a szokásos felmentvényt megadta és ellenőrknek újból megválasztotta: Ambrózy Károlyt, Rósa Viktort, Zgólay Ignácot, T. Firszt Antalt és Markovits Istvánt, — továbbá két kérvényezőnek a rokkantségélyt megszavazta. Végül Rósa Viktor indítványára a közgyűlés köszönetet szavazott Gerlóczy Béla elnöknek buzgó működéséért és ezzel a közgyűlés az elnöknek és a jelen volt Münster Tivadar diszelnöknek elttetésével véget ért.

— **Gyufaoldatot ivott.** Tegnap este 10 órakor Fánya Borbála dohánygyári munkásnő a kassa-oderbergi fűtőház mögött gyufaoldatot ivott. A mentők szállították a

kózkórházba, ahol az alkalmazott gyomor-mosás megmentette az öngyilkos lány életét. Kihallgatása alkalmával azt vallotta, hogy azért követett el öngyilkosságot, mert árva és ittlakó bátyja kitagadta őt a családból.

— **Rövid rendőri hírek.** Vasárnap délután a hradovai erdőben a kiránduló diákok egy kékre festett új mérleget találtak, amelyet beszolgáltattak a rendőrségnek. Szombaton és vasárnap éjjel részegség miatt 6 embert, csavargás miatt hármát, tejjel való házalás miatt egy nőt állítottak elő. — A városi fogdában 27 férfi 14 nő van elzárva.

TÁVIRAT — TELEFON.

A képviselőház ülése.

Budapest, április 6.

A képviselőház mai ülését Justh Gyula nyitotta meg, majd később Rakovszky István elnökölt.

Folytatták a revízió második szakaszainak tárgyalását, amelyhez Maniu Gyula, Damján Vazul és Farkasházy Zsigmond szólottak hozzá és ezzel az ülés véget ért.

Csernoch püspök összeférhetlensége.

Budapest, április 6.

A képviselőház összeférhetlenségi bizottsága e hó 19-én tart ülést, amelyen azt az összeférhetlenségi bejelentést fogják tárgyalni, amelyet Ivánka Milán tett Csernoch János csanádi püspök ellen.

Supilóék győzelme.

Zágráb, ápr. 6.

A horvát-szerb koalícióhoz közelálló körökben azt a hírt terjesztik, hogy Supiló legutóbbi bécsi útja Rauch bán bukását vonja maga után és az új kormány Supiló híveiből fog megalakulni. A fordulatot az okozta, hogy a horvátok nem vesznek részt a revízió vitájában.

Képviselő és ujságíró.

Budapest, április 6.

A képviselőház folyosóján ma Visontai Soma sértő szavakkal támadt Mandovszky Richárd hírlapíróra a Pester Lloyd tegnapi számában megjelent cikk miatt. Később Visontai bocsánatot kért.

Elhunyt primadonna.

Budapest, ápril. 6.

A fővárosi Vörös-Kereszt kórházban Krecsányi Sarolta, az egykor ünnepelt primadonna, meghalt.

A Széchenyi—Vanderbilt pár.

Budapest, április 6.

Gróf Széchenyi László és neje ma utaztak el a fővárosból Órmezőre, ahol e hó végéig maradnak.

A Kardos-bank.

Budapest, április 6.

A Kardos-bank ügyében ma fordulat állott be, amennyiben Kardos Dezsőt a vizsgálóbíró szabadlábra helyezte.

Színház, művészet.

Heti műsor:

Hétfő: *Tatárjárás* (Daljáték.)

Kedden: Jótékonycélu műkedvelői előadás. Az Abauj-Torna vármegyei és Kassai Közművelődési Egyesület javára.

Szerdán: Ugyanez.

Csütörtökön: Hevesi Mariska és Szénássy György bucsufelléptével: *Tökéletes feleség*. Színmű.

Pénteken: Cseőreg Jenő bucsufelléptével: *A cigánybáró*. (Nagy operette.)

Szombaton: Diósi Nusi bucsufelléptével: *A nebánsvirág*. Operett.

Vasárnap: délután 3 órakor, Diósi Nusi és Cseőreg Jenő bucsuja: *A bőregér*. (Operette.) este Várady Margit bucsufelléptével: *A sárga csikó*. (Népszínmű.)

Hétfő: A karszemélyzet jutalomjátékával: *A vigécek*. (Énekes bohózat). A II. felvonás keretében nagy hangverseny.

Kedd: Gerő Ida bucsufelléptével: *A zsába*. Bohózat.

A keddi s szerdai színházi est. Az Abauj-Torna vármegye és Kassa Kultur-egyesület javára április hó 7-én és 8-án a nemzeti színházban tartandó műkedvelői előadás főpróbája szombat délután szép számu közönség jelenlétében folyt le. A változatos s gazdag műsor minden egyes száma élvezetes szórakozást nyújtott a jelenlevőknek s nem egyszer hangzott fel a nézőtérrel a taps, a műkedvelők játékának jutalmául. A rendezőség élén Szalay Lászlóné urnóval fáradságot nem ismerve mindent elkövet, hogy a közönség várakozását a műsor előadása teljesen kielégítse. Az előadások iránt a város közönségének összes köreiből nagy érdeklődés nyilvánult meg, az előjelekből következtetve zsufolt ház fogja végignézni az előadásokat, melyek mindkét napon a rendestől eltérve este 7 órakor veendik kezdetüket. Jegyek Maurer Adolf könyvkereskedő üzletében kaphatók. Este a színházi pénztárnál.

Eladók

egy szófa, két fotel, két ülőke, egy szalon-asztal, egy könyvszekrény, hat ebédlői borszék, fogasok és petróleum-vagy villanyvilágításhoz való lámpák. Közvetítők kizárva.

Értekezhetni:

RÓKA-utca 22. sz. 2. ajtó, déli-
o o után 3 órától 4-ig. o o

